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Цель: формирование у детей дошкольного возраста патриотических чувств, 

воспитания любви и уважения к защитникам Родины. 

Задачи: 

 формировать высокие нравственные качества: товарищество и дружбу, 

коллективизм, волю, смелость, находчивость, выносливость. 

 продолжать знакомить с воинскими специальностями, родами войск.  

 воспитывать патриотические чувства у детей дошкольного возраста. 

 оздоравливать организм ребенка с помощью движений и действий на 

свежем воздухе. 

 

Интеграция образовательных областей: «Социально-коммуникативное 

развитие», «Познавательное развитие», «Речевое развитие», «Музыкально-

эстетическое развитие», «Физическое развитие». 

 

Предварительная работа. 

Чтение художественной литературы, рассматривание иллюстраций к 

празднику. 

Разучивание стихотворений, песен. 

Дети придумывали название команды, речевку. 

 

Оборудование. 

Музыкальный центр, план маршруты на каждую команду. Заранее на 

территории были развешены номера заданий. Подготовлены атрибуты к 

играм: 2 мешочка,2 стола,2 кастрюли, муляжи фруктов и овощей, канат, 6 

конусов,6 обручей,2 сумки с донесением, сердце из цветной бумаги, 

разрезная картинка- украденный документ. 

 

Ход мероприятия 

Дети выстраиваются по группам-командам около входа в садик. 

 

Ведущий. Здравия желаю, товарищи бойцы!!!! 

 А вы знаете какой праздник отмечала наша страна 12 июня? 

Ответы детей……. 

 День России — праздник свободы, мира и доброго согласия всех людей на 

основе закона и справедливости. Этот праздник — символ национального 

единения. 

Каждое государство имеет свои символы. Символов России много – это и 

Кремль, и Знамя Победы, и русские березы… и конечно важнейший 

государственный символ Росси – трехцветный флаг. 



А вы знаете цвета флага? 

(вперед выходят 2 ребенка и читают стихотворение) 

Ребенок 1 В синем небе над Москвою 

Реет флаг наш дорогой. 

В каждой русской деревеньке 

Ты увидишь флаг родной. 

Флаг российский наш окрашен 

В белый, синий, красный цвет. 

Он трепещет в небе ясном, 

И его прекрасней нет. 

Ребенок 2 Белый – символ мира, правды 

И душевной чистоты. 

Синий – верности и веры, 

Бескорыстной доброты. 

Боль народа, кровь погибших 

Отражает красный цвет. 

Будем Родину любить мы 

И хранить её от бед 

Ведущий. Ребята, вы все запомнили. Давайте ещё раз повторим: Белый – 

мир, чистота совести, благородство, синий – небо, верность, честность, 

красный – смелость, героизм. Очень важно не путать порядок цветов: сверху 

– белый, в середине – синий, а внизу – красный. Если вы случайно 

перевернете полотнище, получится флаг совсем другого государства. 

(Звучит гимн России, выносится флаг РФ) 

Звучит марш, выходит генерал 

Генерал. Товарищи бойцы в генеральном штабе произошло чрезвычайное 

происшествие: из сейфа был похищен очень важный документ и разорван на 

части. Ваша задача заключается в том, чтобы найти и собрать кусочки этого 

документа и доставить их в штаб. Это задание сложное, вам будет нужно 

преодолеть много препятствий. Вам потребуется, мужество, отвага, смелость 

и решительность для достижения цели. Товарищи бойцы, к выполнению 

боевого задания готовы? 

Дети: ГОТОВЫ!!!! 

Ведущий: Отрядам приготовится.  



Генерал: Отряд «Моряки» готовы? Дети-да!!!Отряд «пехотинцы» 

готовы?...........................(дети по очереди называют свой отряд и говорят 

придуманную заранее речевку) 

И так пока все команды не сдадут рапорт. 

Ведущий.  Для выполнения этого задания вам необходимо будет 

пользоваться планом, где стрелкой обозначено ваше передвижение по 

маршруту. Задание понятно? 

Генерал: Командирам отряда получить план маршрута. 

 

Всем построится. 

1 задание «Шлагбаум» 

 

 

Ведущая: Посмотрите внимательно на шлагбаум, чтобы он открылся нужно 

ответить на вопросы 

В какой стране мы живем? 

Кто защищает нашу родину? 

Скажите, какие военные профессии вы знаете? 

На ремне сверкает пряжка 

И блестит из далека 

Полосатая рубашка 

Называется (Тельняшка) 

А матросская фуражка 

Не имеет козырька 

Называется фуражка 



(Бескозырка моряка) 

 

(дети расходятся по территории сада, к каждый к своей точке-номеру, 

пользуясь план маршрутом, Примерное время высчитано, все команды 

сходятся в последней точке-6. За каждое выполненное задание, командиры 

команд получают часть разорванного документа.) 

1. «Меткий стрелок» (Эстафета).  

Отряд детей делится на 2 команды.  Команды стоят на линии 

старта, в колонну друг за другом, в руках у направляющих по мешочку. 

По команде направляющий бежит, добегает до точки, кидает 

мешочек в мишень. Дальше бежит поднимает его и передает 

эстафету следующему., передавая эстафету, а сам уходит назад в 

конец колонны. Подсчитывается общее попадание отряда в мишень. 

За удачно выполненное задание, отряд получает часть утерянного 

документа. 

     2. «Перетяни канат» 

 

За удачно выполненное задание, отряд получает часть утерянного 

документа. 

3«Передай донесение» С почтовым пакетом пробежать полосу препятствий 

(эстафета) 

 

За удачно выполненное задание, отряд получает часть утерянного 

документа. 



4. «Свари обед» Отряд делится на 2 команды, в каждой команде выбирается 

«Кок», который встает последним в колонне. Каждый участник команды по 

очереди подбегает к столу и берет фрукты, лежащие на подносе. Одна 

команда варит борщ, другая компот. Последний игрок «кок» бежит и 

проверяет и кричит «Обед» 

 

За удачно выполненное задание, отряд получает часть утерянного 

документа. 

5. Игра «Передай сердечко и скажи 

словечко»   
Дети передают по кругу сердечко и 

называют по одному 

прилагательному к слову «Родина»: 

(сильная, могучая, величественная, 

свободная, независимая, 

могущественная, необъятная и др.) 

 

За удачно выполненное задание, отряд получает часть утерянного 

документа. 
6. «Собери документ» (для командиров) все происходит на центральной 

площади. (командиры собирают разорванный документ из частей, которые 

они получили во время прохождения заданий.) 

 

Генерал. Батальон, равняйсь, смирно. 

 Товарищи бойцы! Вы отлично справились с моим заданием. Документ 

восстановлен и отправлен в штаб. Предлагаю нам всем дружно спеть песню. 

Которая посвящается нашей родине-России. 



«Росиночка-Россия»  Е.Зарицкая 

Дети с хорошим настроением расходятся по своим участкам. 

 

 


